
R. v.                                                           PPS Office:                                             

PPS File No.                                              Date of Discontinuance                           

NOTICE OF DISCONTINUANCE
(of Spousal/Partner Violence Case)

The decision to discontinue was made by                                                         (Crown Attorney).

Prior to the discontinuance, was the Chief Crown Attorney consulted? 9Y 9N

Was the discontinuance due to insufficient evidence? 9Y 9N

If yes, was the complainant present at court? 9Y 9N

If the complainant was not at court, was the
complainant subpoenaed? 9Y 9N

If the complainant was not at court, was an
adjournment requested? 9Y 9N

If the complainant was not at court, was a
witness warrant requested? 9Y 9N

Was recantation by the complainant a factor? 9Y 9N

Was the case discontinued for public interest considerations? 9Y 9N

Were the reasons for discontinuance stated on the record in court? 9Y 9N

Did the accused enter into a peace bond (Criminal Code section 810)? 9Y 9N
                                                                                                                                                             
           

Additional comments of prosecutor re discontinuance:

                                                                                                                                                             
         

Comments of Chief Crown Attorney:

Retain one copy for file.  Send one copy to Chief Crown Attorney.


